

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Фінансові розслідування»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 081 «Право»**  
**Державного податкового університету**

Освітньо-професійна програма «Фінансові розслідування» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня враховує потреби ринку праці та відповідає вимогам стандарту вищої освіти України за першим (бакалаврським) рівнем спеціальності 081 «Право».

Освітньо-професійна програма складена логічно, визначає її мету, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік компонент та їх логічну послідовність, має структурно-логічну схему та нормативні посилання. Варто також зазначити, що освітньо-професійна програма «Фінансові розслідування» має матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення результатів навчання відповідними компонентами.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає, що у результаті освоєння програми у здобувача вищої освіти будуть сформовані такі програмні компетентності: загальні та спеціальні (фахові), а також визначено їх перелік. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки здобувачів вищої освіти, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Запропонована кафедрою кримінального судочинства та аналітичної діяльності Навчально-наукового інституту економічної безпеки та митної

справи Державного податкового університету освітньо-професійна програма «Фінансові розслідування», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня із спеціальності 081 «Право», але доречно було б у переліку освітніх компонентів передбачити навчальні дисципліни, які б сприяли набуттю здобувачами вищої освіти поглиблених знань щодо протидії тінізації економіки та оволодінню професійними компетентностями з аудиту фінансово-господарської діяльності.

Враховуючи викладене вище вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Фінансові розслідування» можна рекомендувати до використання у процесі підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня із спеціальності 081 «Право».

**Директор**  
**Державного закладу післядипломної освіти**  
**«Академія фінансового моніторингу»,**  
**кандидат юридичних наук, доцент**



**Ростислав МАРЧУК**

*22.05.2024 р.*